

Бедные русские мужики.

У одного жена-нахлебница живет за его счёт, [требуется шубу и Таиланд](#), а он за это на всех остальных женщин обижен и платит им меньше. У второго невеста-дура хочет [роскошную свадьбу](#), а его не спрашивает, и вообще они по залету женятся.

Ребята, скажите, а что же вы себе таких выбираете, а?

Я понимаю, почему женщина может не уходить от мужа, который её бьёт и обижает. У неё нет денег, ребёнок на руках, да и банально страшно. По статистике, такой товарищ, заслышав о разводе, и убить может. Но вот что держит нормального здорового мужика рядом с такими не устраивающими их женщинами — понять не могу.

Тебя не устраивает жена с её требованиями? Разведись. Или раздели семейный бюджет. Будет требовать на ребёнка, а тратить на себя? Покупай ребенку всё сам, пусть идёт со своими нуждами к папе, а не к маме.

Свадьба тебе не нужна? Не женись. Нужна, но не такая? Зачем ты женишься на девушке, которая не учитывает твоего мнения? Пузом в ЗАГС тащит? Дай денег на аборт. Не берёт? Трахайся в презервативе, если не хочешь жениться. Да, даже если «я принимаю таблетки». И здоровье целее будет, и деньги тратить не нужно. В конце концов, плати эти чёртовы алименты — лучше один раз в месяц отстегнуть, чем всю жизнь мучиться.

Мужики, вы всё хвалитесь, какие вы умные, сильные и смелые. И где?

«Ах, меня заставили. Ах, у меня нет выбора. Ах, мне свадьба не нужна, потому оденусь во все коричневое и испорчу всем праздник. Пусть знают, как я к этому отношусь. Словами-то и поступками я это выразить не могу, мне стрёмно...»

Мужики, вы задолбали!

[Read Full Article](#)